

舞动家乡美 跳出精气神

潢川县广场舞队代表我省参加全国广场舞北京集中展演载誉归来

信阳消息(蔡丽)“能到北京演出,能从大别山区走到中央电视台的大舞台,非常自豪!”11月1日,参加全国广场舞北京集中展演载誉归来的潢川县广场舞队成员们纷纷在微信朋友圈表达内心的激动与喜悦。

此次全国广场舞展演活动是由文化与旅游部、国家体育总局、中央广播电视总台共同举办。来自全国各地的30多支广场舞队伍、1581位广场舞爱好者齐聚北京工业大学奥林匹克体育馆,围绕“家乡美”这个主题,纷纷展示了以各自家乡特点为素材进行编排的广场舞作品,让观众在舞蹈中浏览了祖国大地的多姿多彩,感受改革开放四十年来祖国面貌日新月异的变化。

来自大别山革命老区的潢川县广场舞队此次代表河南省进京

展演,表现不俗。10月30日展演的《八月桂花遍地开》,曲子由《游春》《丰收乐》《八月桂花遍地开》三首信阳民歌剪辑而成,表现群众从播种、收获到庆丰收的喜悦心情,舞蹈由豫南花鼓步伐变化而来,演员用手彩扇子、腰间红绸再现插秧、车水、割稻、扬场、庆丰收的场景;10月31日展演的《南山开满红牡丹》是河南民歌,年轻女子欢笑、嬉闹着采牡丹,表现群众淳朴、活泼、热情和对美好生活的执着追求。该县选送参加展演的两个节目,将传统民歌与舞蹈融入现代元素,展现改革开放以来老区人民生活变迁的喜悦和积极向上的精神风貌。

据了解,此次展演活动自7月开始,在全国各县、市、省逐级举行展演、遴选。“10月20日参加省展演后得知要代表河南省进

京,我们全体演职人员都沸腾了。”舞蹈编导也是此次展演演员之一的樊海老师说,“广场舞队43名成员,年龄最大65岁,平均年龄50岁以上,尤其是国庆以后集中高强度排练,大家克服体弱、旧伤复发等各种困难,能在全省脱颖而出,全国展演又满载喝彩与优秀展演奖的荣誉归来,我们十分自豪,没有辜负家乡88万人民的期望!”

近年来,潢川县高度重视群众文化活动,尤其是脱贫攻坚以来,各乡村文化阵地的建设与文艺志愿者的培养,促进了基层群众文化活动的蓬勃开展,为扶贫扶志提供强大的精神动力,据不完全统计,该县目前城乡广场舞队有100多个,各类文化活动基本每天都在乡、村基层文化阵地精彩上演。



近日,在淮滨县谷堆乡符营村,由扶贫干部联系引进的河南省文哲商贸有限公司大蒜种植基地里,人们正在热火朝天的栽种大蒜。据悉,该公司投资一千多万元,流转上千亩土地,栽种山东“金乡大蒜”,加上套种三樱椒,年产值上千万元,可带动260户建档立卡贫困户脱贫致富。本报记者 郝光 摄

县区
传真

白天入户 晚上登门

商城县观庙镇“昼访夜谈”听民声解民忧

信阳消息(张灏)为确保全面打赢脱贫攻坚战,将脱贫攻坚这一民生工程做到实处,真正使群众满意,连日来,商城县观庙镇党员干部扎实开展“昼访夜谈”活动,除了白天入户走访外,晚上还采取登门拜访的办法,积极宣传党的好政策,及时掌握贫困户的想法和要求,与群众面对面沟通交流,广泛听取群众的意见,并收集意见建议,化解矛盾纠纷,帮助群众解决实际困难,打通干部服务群众的“最后一公里”,切实为打赢脱贫攻坚战注入活力。

该镇各责任组通过开展昼访夜谈活动,较好地宣传了党和国家的方针政策,解决了群众的实际困难,拉近了干群关系,增强了群众脱贫致富的信心和决心,提升了群众的满意度。

健康运动 快乐随行

光山三高校园运动会圆满成功

信阳消息(邹晓峰 胡振国 邓思伟)光山县第三高级中学一场以《我运动、我健康、我快乐》为主题的校园体育盛会,于10月30日—31日在校内体育场隆重举行。

本次运动会设有跑步、跳远、跳高、跳绳、铅球等11个比赛项目。赛场上,运动员们努力拼搏,斗志昂扬;赛场边,同学们全神贯注,文明加油,展现了三高学子高超的运动水平和优秀的精神风貌。

据悉,该校举办运动会丰富了校园文化生活,陶冶了思想情操,培养学生顽强毅力,提高了学生身体素质,彰显了学校文明。